
 
Δελτίο τύπου – 4 Ιουλίου 2013 
 
« Η πόλη είναι αυτό που είναι , γιατί οι πολίτες είναι αυτό που είναι » Πλάτωνας .  
      
 

 
 
 
 

«Φαντάσου την Πόλη: Αίγινα 2013» 
 
Η ομάδα Aegina Rising  διοργανώνει την έκθεση  «Φαντάσου την πόλη: Αίγινα  2013».  
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια της έκθεσης που θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 10 
Ιουλίου, στις 21.00, στον ειδικό εκθεσιακό χώρο που κατασκευάσαμε  στην οδό Πλάτωνος και 
καταλήγει στο Λαογραφικό Μουσείο. Στην έκθεση θα παρουσιαστούν αρχιτεκτονικές και 
εικαστικές προτάσεις που αφορούν στην πόλη  της Αίγινας και στο ευρύτερο τοπίο του νησιού. 
Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή προς το κοινό έως και την Πέμπτη 18 Ιουλίου και θα 
πλαισιωθεί από 25 παράλληλες δράσεις. Σας περιμένουμε να φανταστούμε, να οραματιστούμε 
και να σχεδιάσουμε έναν καινούριο και  βελτιωμένο τόπο. 
 

Παρουσίαση των παράλληλων δράσεων: 
 
Από την έναρξη της έκθεσης, την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2013, έως και την λήξη της, την Πέμπτη 18 
Ιουλίου  2013, στο πρόγραμμα εντάσσονται  οι παρακάτω δράσεις:  
 
Η κεντρική έκθεση (οδός Πλάτωνος - Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας) θα είναι ανοιχτή:  

9:30 – 13:30 το πρωί και 18:00-22:30 το βράδυ. 

 

 



Τετάρτη 10 Ιουλίου  
 
19:00 Διασταύρωση οδών Π. Ηρειώτη και Βασ. Γεωργίου Α' 
Εικαστική παρέμβαση στην πόλη, "Το Ψάρι" ,  από τους φοιτητές του τμήματος  Εσωτερικής 
Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης και Σχεδιασμού Αντικειμένου  ΤΕΙ Αθηνών. Επιβλέποντες 
καθηγητές: Ηώ Αγγελή ,  Νικόλαος Κληρονόμος .  
 
21:00 Παραλία Αίγινας, μπροστά από τον Εκθεσιακό Χώρο της οδού Πλάτωνος 
Συναυλία Μουσικού Συλλόγου ΜΟΥΣΑ . 
 
21:30 Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας   
Εγκαίνια Έκθεσης "Φαντάσου την Πόλη: Αίγινα 2013" και παρουσιάσεις μελετών από τους 
δημιουργούς τους .  
 
 

Πέμπτη 11 Ιουλίου 

18:30  Προαύλιος χώρος Μητροπολιτικού Ναού Αίγινας  
Εγκαίνια Παράλληλης Έκθεσης "Τα παιδιά φαντάζονται την Πόλη", Παρουσίαση Λαογραφικής 
εργασίας με θέμα την αρχιτεκτονική της Αίγινας από το Δημοτικό Σχολείο Κυψέλης Αίγινας .   
 
19:00  Προαύλιος χώρος Μητροπολιτικού Ναού Αίγινας 
"Τα παιδιά φαντάζονται την Πόλη" - Εργαστήριο - Παιχνίδι δημιουργικών κατασκευών για παιδιά  
 
  
 
Παρασκευή 12 Ιουλίου  

18:30  Προαύλιος χώρος Μητροπολιτικού Ναού Αίγινας 
"Τα Καποδιστριακά Κτίρια Φωνάζουν: Το Ευνάρδειο" - Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το 
Ευνάρδειο από την Αρετή Πηγαδίτη, Παιχνίδια και δώρα έκπληξη για τους νικητές!   
 
 21:00  Αυλή Λαογραφικού Μουσείου Αίγινας 
"Εισέρχεσθε Βραδέως: Κτισμένα Μανιφέστα και Εποχιακή Κατοίκηση"  - Παρουσίαση Εργασίας 
για την Αίγινα από την Αρχιτεκτονική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Συντονίστρια, καθ. 
Ίρις Λυκουριώτη   
 
21:45  Αυλή Λαογραφικού Μουσείου Αίγινας 
"Χώρος και Μνήμη της Αίγινας" - Προβολή του επεισοδίου «ΑΙΓΙΝΑ», από την σειρά 
αρχαιολογικού ντοκιμαντέρ της ΕΡΤ: Ένας μοντέρνος Παυσανίας. Θα ακολουθήσει συζήτηση με 
τους δημιουργούς.  
 
 
Σάββατο 13 Ιουλίου 
 
21:00  Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας 
Παρουσιάσεις μελετών από τους δημιουργούς τους  
 
 
 
 
 
 
 
 



Κυριακή 14 Ιουλίου 

8:00  Σημείο συνάντησης: Ανιτσαίο, στον κεντρικό δρόμο  
"Αιγινήτικα Μονοπάτια" - Περιήγηση σε λιγότερα γνωστά μονοπάτια της Αίγινας. Από τον 
σύλλογο Ε.Π.Ο.Σ  - "Ανάβαση"  
 
9:00 - 13:00  Ποδηλατικό Κυνήγι Θησαυρού - Ένα κυνήγι θησαυρού με θεματολογία την 
"περιουσία" του νησιού. Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο email : 
treasurehuntaeginarising@gmail.com ή στο τηλέφωνο: +306931726954 
 
21:15 Κτήμα Γκίκα, Αγ. Ειρήνη 
"Εγώ, Ο Άλλος, ο Κόσμος" - Μια χορευτική/θεατρική/μουσική παράσταση. Ιδέα - διοργάνωση: 
Νάνσυ Αυγέρη  
  
 
 Δευτέρα 15 Ιουλίου   

19:30 Πλατεία Εθνεγερσίας  
Φύτευση στην Πλατεία Εθνεγερσίας, από τον Σύλλογο "Αίγινα.. Εθελοντής" 
  
21:15 Παραλιακή οδός  Αίγινας 
Συναυλία: "Μουσικοί της Αίγινας" - Συμμετέχουν οι Δημήτρης Δρίσας, Φαίη Θεοδωράκη, Βάλια 
Κυριακίδη, Βαγγέλης Μαρμαρινός  
 

Τρίτη 16 Ιουλίου  

20:00 Διάφορα σημεία της Πόλης 
Τραγούδια από την Πολυφωνική Χορωδία της Αίγινας  
 
  
Τετάρτη 17 Ιουλίου  
 
19:00 Παραλία Αύρας 
"Το ηχητικό τοπίο της Αίγινας" - Ασκήσεις ανάπτυξης και καλλιέργειας της ζωτικής ενέργειας . 
Μια εμπειρία αρμονικής συνήχησης  στο τοπίο της Αίγινας με μουσικά διαπασών. Από την 
Αντιγόνη Τσεγγέλη 
   
20:40  Είσοδος του Καποδιστριακού Ορφανοτροφείου  
"Τα καποδιστριακά Κτίρια Φωνάζουν: Το Ορφανοτροφείο" - Μία performance για το κτίριο των 
Φυλακών της Αίγινας, από την ομάδα us2plusSuzi. Σύλληψη- ερμηνεία: Δέσποινα Γιαννούλη-
Φανή Παλιούρα   
 
21:30 Ναυτικός Όμιλος Αίγινας 
Ομιλία - Ανοιχτή Συζήτηση: "Η Αρχιτεκτονική στην Καθημερινότητα της Πόλης, η 
καθημερινότητα στην Αρχιτεκτονική". Συμμετέχουν οι: Δημήτριος Αυγουστίνος, Ανδρέας 
Γιακουμακάτος, Βασίλειος Γρηγοριάδης, Αναστάσιος Κωτσιόπουλος,  Μαρία Παπαδήμα , Πάνος 
Παρθένιος . Συντονίζει ο Κωνσταντίνος Βαρώτσος     
 
«Από την θέση του Άλλου!» Για την συγκεκριμένη συζήτηση σας προτείνουμε να φέρετε μια καρέκλα 
μαζί σας, την οποία θα διαθέσετε για να παρακολουθήσει την συζήτηση κάποιος άλλος θεατής, 
συμβολίζοντας έτσι την διαλλακτικότητα απέναντι στις απόψεις των Άλλων! 

 
 
 
 



 
   
Παράλληλες Εκθέσεις     

10 ως 18 Ιουλίου  

 

 "Μ' αρέσει, Δεν μ'αρέσει" - Συμμετοχική έκθεση φωτογραφίας, με θέμα τι μας αρέσει και    

τι δεν μας αρέσει στο Νησί μας. Μητροπόλεως 9 - Απέναντι από το Εϋνάρδειο, (10:30 – 

13:30 το πρωί και 19:00-21:30 το βράδυ) 

 

 "Τα παιδιά φαντάζονται την Πόλη" - Τα παιδιά ονειρεύονται την πόλη τους αλλιώς και 

μας το παρουσιάζουν! Σε συνεργασία με την Αμάντα Μιχαλοπούλου . Μητροπόλεως 9 - 

Απέναντι από το Εϋνάρδειο, (10:30 – 13:30 το πρωί και 19:00-21:30 το βράδυ) 

   

 Φωτογραφία "στον Δρόμο" - Η Αίγινα μέσα από τα μάτια 8 φωτογράφων. Προβολή, σε 

σημεία της παραλιακής οδού της Αίγινας, (21:30- 00:30) 

 "Καθιστικό" - Χώρος ανάπαυσης, χώρος ενημέρωσης γύρω από την Αρχιτεκτονική 
Ναυτικός Όμιλος Αίγινας 

 

 Εικαστικές παρεμβάσεις στην πόλη από φοιτητές του μαθήματος εικαστικών του ΑΠΘ 
            Σημεία της Πόλης, Ανακαλύψτε τα! 
 

 Φωτογραφίζω την Αίγινα - Διαγωνισμός Φωτογραφίας 
Διαγωνισμός 12/6 έως 18/7, Εγκαίνια έκθεσης 9 Αυγούστου  

Διοργάνωση: Αίγινα.. Εθελοντής - Hotel Απόλλων 

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχών επικοινωνήστε στο    aeginaethelontis@gmail.com, ή 

στο www.apollohotelaegina.gr . Η έκθεση θα λάβει χώρα στο Hotel Απόλλων, Αγία Μαρίνα. 

 

 "Κάποτε η Αίγινα" Η εικόνα της Αίγινας όπως τη συνέλαβε ο φακός ανώνυμων 

φωτογράφων και την παρέδωσε στην αιωνιότητα. 21/7 - 4/8  Κτίριο Πνευματικού Κέντρου 

Κυψέλης. 19.00 μ. μ. - 21.30 μ. μ.  (εκτός Τρίτης και Πέμπτης).  

Διοργάνωση: Πνευματικό Κέντρο Κυψέλης  

     

Κεντρική ιδέα & Επιμέλεια: Ιmagine the city.  Διοργάνωση: Aegina Rising,  

Υποστηρικτές: Δήμος Αίγινας, Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αίγινας, Σύλλογος Φίλων Λαογραφικού 

Μουσείου Αίγινας, Ναυτικός Όμιλος Αίγινας.   

Μέγας Χορηγός: Nestle  

Χορηγοί: Κρητικός Super Market, Λεούσης Ξυλεία, Δρίτσας, Artio, Μπαρμπέρης Εργοδομική, 

Συστεγασμένα Φαρμακεία Αίγινας, Echosound - Ρόδης, Αφοι Ρωπαΐτη, Computer Planet, Elibo 

productions 

  


